

# 搭建校本内训平台，推进课程团队建设

-----厦门兴才学院开展精品在线课程建设培训

为了进一步推进学校课程建设工作，常态化推进在线精品课程的建设、申报和认定等工作，确保各团队按进度、明方向、高质量地完成，3月19日，我校举行了精品在线课程建设培训。本次培训由教务处处长沈承楠主持，邀请超星网络教学平台陈秀萍老师主讲，二级学院的分管领导、课程团队成员、业务相关教师、教务处工作人员等参加了本次培训。



沈承楠强调，课程建设是教育教学的基础，也是提升学校课程教学团队水平和实力的练兵场。她期望全体团队成员能够潜心研究，务实进取，不断提高团队的课程建设水平，助力课程建设的高质量发展。



在培训过程中陈秀萍老师围绕着国家级精品课程遴选对比分析、精品课程建设过程、如何对接国家智慧教育平台、在线精品课程运行等方面展开详细的阐述，通过生动且丰富的案例进行了形象的分析。她重点分析了课程定位与课程目标设定的重要性，如何对标上级文件精神开展课程建设和视频拍摄制作规范性操作等。培训结束后，团队教师和陈秀萍老师进行面对面深入的学习和探讨。



本次培训有助于规范教师课程建设流程，提高团队课程建设水平，确保团队高质量地完成精品课程建设和申报工作，为学校课程建设的健康、可持续、高质量发展注入强大动力。